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Fråga för muntligt besvarande O-000095/2016 

till kommissionen 
Artikel 128 i arbetsordningen 

Sylvie Goulard, Cora van Nieuwenhuizen, Petr Ježek, Michael Theurer, Ramon Tremosa i 

Balcells, Enrique Calvet Chambon, Marian Harkin, Sophia in 't Veld, Nils Torvalds, Lieve 

Wierinck 
för ALDE-gruppen 

Angående: Genomförande av reformer som skapar sysselsättning och tillväxt i Grekland 

Sedan den 5 maj 2010 har Grekland tagit emot ekonomiskt bistånd från sina europeiska partner. I 
utbyte mot lånen åtog Grekland sig att genomföra strukturreformer för att skapa sysselsättning och 
tillväxt, och minska sin statsskuld. Sex år senare är Greklands skuldnivåer fortfarande höga, dess 
ekonomi växer inte, 25 procent av de grekiska medborgarna står utanför arbetsmarknaden och 
företag och hushåll förtvinar av den överdrivna beskattningen. Det verkar som att moderniseringen av 
den grekiska ekonomin inte går framåt. Det är av yttersta vikt att genomföra de överenskomna 
reformerna, men det är lika viktigt att vidta korrekta åtgärder och se till att dessa genomförs och 
verkställs. 

Kan kommissionen mot bakgrund av detta förklara följande:  

Anser man att man tidigare har gjort tillräckligt för att främja tillväxt och skapa sysselsättning i 
Grekland? Planerar man ytterligare, konkreta åtgärder?  

Anser man att genomförandet av reformerna i Grekland har varit lyckade eller anser man att den 
grekiska regeringen kan göra mer för att genomföra och verkställa reformer för att skapa 
sysselsättning och tillväxt? 

Har man använt alla tillgängliga medel för att se till att de överenskomna reformerna faktiskt 
genomförs och verkställs?  

Vad innebär det ”fullständiga” genomförandet av tidigare åtgärder, enligt eurogruppens uttalande om 
Grekland av den 24 maj 2016, och vilka är de nödvändiga, konkreta stegen i 
genomförandeförfarandet som måste avslutas för att räknas som fullständigt genomförda tidigare 
åtgärder? 

Ingiven: 24.6.2016 
Vidarebefordrad: 28.6.2016 
Sista svarsdag: 5.7.2016 


